
 

 

ATA DA 14ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 02 DE JULHO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

      

                                     Às dezenove horas do dia dois de julho de dois mil e dezenove, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 8ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho – Amilton Machado Domingues – 

Adilmar Arcênio dos Santos –Rogério da Silva Souza - Carlos Augusto Moreira de Freitas – João 

Dantas de Mello – Anderson Braga Miranda – Aldilas Hungria Toledo – Charlles Batista da Silva 

– Claudio Almeida da Silveira – Emilson Figueiredo Tavares - Djailto Barbosa de Melo - Rogério 

Mendes Paes – Rogério de Macedo Fernandes –Antonio Carlos Cardoso Correa e Otojanes Leite 

de Oliveira. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e 

convida o 1º Secretário a proceder a leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder a leitura do expediente. 

É lido: Projeto de Lei n°091/2019 de 05 de junho de 2019, autor vereador Pastor Dejá. Projeto de Lei 

n°017/2018 de 28 de março de 2018, autor Vereador João da Padaria. Projeto Decreto Legislativo 

n°096/2019 de 26 de junho de 2019, autor Vereador Otinho. Projeto de Indicação n° 010/2019 de 28 de 

junho de 2019, autor Vereador Otinho. Projeto de indicação n°011/2019 de 01 de julho de 2019, autor 

Vereador Jefferson Martins. Projeto de Indicação n°012/2019 de 01 de julho de 2019, autor Vereador 

Jefferson Martins. Projeto de Indicação n°013/2019 de 01 de julho de 2019, autor Vereador Jefferson 

Martins. Pela ordem o Vereador Dejá pede a quebra de interstício e que o projeto n° 091/2019 seja 

colocado na Ordem do Dia. O Sr° Presidente coloca o pedido em apreciação, sendo aprovado por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: O Projeto de Lei n°091/2019 foi colocado em discussão, após o 

mesmo foi votado e aprovado por unanimidade. O Processo n°078/2019 não foi votado. GRANDE 

EXPEDIENTE: Pela ordem o Vereador Charlles Batista faz menção ao funcionário desta Casa 

Legislativa Sr° Walduniel. Diz que o mesmo exerce suas funções com tamanha presteza e dedicação, e 

que todos deveriam se espelhar no mesmo. Pela ordem o Vereador Aldinho Hungria saúda a todos os 

presentes e ao amigo Massaranduba. Fala que o município de Belford Roxo está passando por grandes 

problemas de violência, e cita a chacina da ultima semana. Fala que a Baixada Fluminense passa por um 

momento de crise na área da Segurança e que a população está aflita e acuada dentro das suas casas. 

Finalizando sua fala parabeniza o Vereador Xexéu pelo seu retorno a esse Parlamento. Na tribuna o 

Vereador Dejá diz que o dia de hoje é o mais importante de toda sua trajetória política, e que a partir de 

hoje Meriti entra verdadeiramente na batalha contra o abuso e violência sexual contra as crianças. Fala 

da sua tristeza em tratar dessa matéria chamada pedofilia, mas que é de responsabilidade de todos e que 

não podemos nos omitir. Afirma que recém nascidos sofrem com esse tipo de crime, e que isso começa 

dentro dos seios familiares. Fala que na ultima quarta-feira foi realizada nesta Câmara um debate para 

tratar desse assunto tão importante, onde esteve presente o cantor Bochecha. O Nobre Edil convoca toda 

a sociedade Meritiense para combater esse crime violentíssimo que atinge muitas famílias. Finalizando 

sua fala, agradece a todos os seus pares por terem apoiado e aprovado esse Projeto de Lei por 



 

unanimidade. Na tribuna o Vereador Doca Brazão agradece ao Prefeito por ter lhe dado a missão de 

ser o líder do Governo neste parlamento, e que vai tentar honrar a confiança nele depositada. Fala que 

no SAMU de Meriti os médicos acompanham os atendimentos, e com isso parte do sofrimento da 

população diminuiu quando um familiar vem a óbito. Pois antes tinham que chamar os Bombeiros para 

dar a causa morte. Diz que Meriti não tem IML, mas o Prefeito está tentando instalar um em nossa 

Cidade. Tudo isso pensando em diminuir a burocracia e tentar amenizar o constrangimento da 

população. Parabeniza a todos os Bombeiros pela data de hoje. Diz que a taxa de iluminação foi criada 

pelo Ex Prefeito Antônio de Carvalho, e que na ocasião votou contra a essa taxação. Finalizando 

parabeniza o Vereador Xexéu pelo seu retorno a essa Casa Legislativa.Pela ordem o Vereador Augusto 

da informática dá boas vindas ao amigo e Vereador Xexéu e parabeniza o Vereador Dejá pelo 

excelente Projeto de Lei, e que certamente é um grande passo para se romper fronteiras e paradigmas 

que envolvem esse crime que é repudiado por toda a sociedade Mundial. Na tribuna o Vereador Dinho 

da Farmácia saúda a todos os presentes e em especial ao seu amigo e Vereador Xexéu pelo seu retorno 

a esse Parlamento, lugar de onde jamais deveria ter saído. Diz que no inicio do seu mandato fez uso da 

tribuna , para manifestar a sua opinião de que as contas do ex Prefeito deveriam ser reprovadas. Faz 

críticas severas ao monopólio das funerárias em São João de Meriti, e o que eles fazem com as nossas 

famílias é um verdadeiro abuso. Fala que os preços praticados em alguns Municípios vizinhos é bem 

mais baixo do que se pratica em Meriti, e que isso é uma vergonha para nossa Cidade. Com aparte o 

Vereador Aldinho Hungria fala que os preços da funerária São João Batista devem ser revistos, e que 

os Vereadores precisam tomar uma atitude contra o monopólio das funerárias em Meriti. Com aparte o 

Vereador Charles Batista diz que é muito caro enterrar alguém em Meriti, e que se for juridicamente 

possível acabar com esse monopólio, o Nobre Edil pode contar com o seu apoio. Continuando sua fala, 

o Vereador Dinho da Farmácia elogia os serviços prestados pelo SAMU em nossa Cidade. Aproveita 

a oportunidade pra dizer que é contra a taxa de iluminação pública, e que esse serviço deveria ser 

gratuito. Pela ordem o Vereador Otinho parabeniza o Vereador Xexéu pelo seu retorno a essa Casa 

Legislativa e exalta o Projeto de Lei do Vereador Dejá. Pela ordem o Vereador Rogério Fernandes 

parabeniza o seu par Vereador Xexéu pela posse, e fala que o mesmo é um exemplo de homem e 

Parlamentar. Elogia o Vereador Dejá pelo belíssimo projeto, e diz que a violência contra as crianças 

deve ser tratada de forma bem severa, e que deveria ser dada a pena máxima prevista em Lei, para quem 

comete todo e qualquer tipo de crime contra as crianças, e que é imperdoável e abominável tamanha 

monstruosidade. Em suas considerações finais, o Exmo. Sr. Presidente em exercício Vereador 

Miltinho parabeniza a todas as oratórias apresentadas na noite de hoje. Parabeniza o Vereador Dejá pelo 

brilhante Projeto e afirma que essa guerra contra o abuso e violência contra as crianças é de toda a 

sociedade, e que não podemos nos calar diante de tamanha crueldade. Finalizando agradece a presença 

do Sr° Rafael Sander, (ator da rede RECORD de televisão). Após, não havendo nada mais para tratar, 

deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim 

Rogério Werneck Ayres, __________________________________________; ora no exercício das 

funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


